

## 国际足球

## 贡萨洛加盟“大巴黎”

本报讯(记者王梓)北京时间昨天,巴黎圣日耳曼俱乐部宣布葡超本菲卡队前锋贡萨洛·拉莫斯租借加盟,租借期至新赛季结束,届时“大巴黎”可优先选择将其“买断”。

22岁的年轻射手贡萨洛出道于本菲卡队,他在去年卡塔尔世界杯赛中一战成名。在对垒瑞士队的1/8决赛中,贡萨洛首发出场贡献三射一传,成为自1936年的意大利球员斯基亚维奥以来,首位在世界杯赛淘汰赛阶段达成这一成就的球员,也是自1958年的“球王”贝利后,在世界杯赛淘汰赛中上演“帽子戏法”的最年轻球员。

贡萨洛目前的身价达到5000万欧元,是其参加世界杯赛前的六倍之多。在进入2023年后,他随本菲卡队出战33场各项赛事,收获13粒进球。此番“大巴黎”以租借方式签下贡萨洛,意在在对中锋位置做出补强。考虑到葡萄牙新星是首次登陆欧洲五大联赛,他仍需用更多进球证明自己的价值。

## 索默加盟“蓝黑军团”

本报讯(记者王梓)北京时间昨天,国际米兰俱乐部宣布从拜仁慕尼黑俱乐部签下门将索默,双方将签约至2026年。

索默职业生涯在门兴格拉德巴赫队效力八年之久,他于今年“冬窗”转会至拜仁慕尼黑队,主要是替代有伤在身的诺伊尔。效力“德甲霸主”期间,索默共出战25场比赛,随队夺得上赛季德甲联赛冠军,这也是其职业生涯的首个欧洲五大联赛冠军头衔。

国际米兰队今夏以5500万欧元的价格将主力门将奥纳纳出售给曼联队,他们需要在门将位置做出补强。“蓝黑军团”此番引进索默仅花费600万欧元,并将分期进行支付,综合来看是一桩合适的买卖。现年34岁的索默虽已进入职业生涯末期,但他目前仍保持着极高的竞技水准。国米与其签约两年,证明在这期间瑞士人将被委以重任,坐稳主力门将的位置。

## 拜仁追求凯恩受阻

本报讯(记者王梓)今夏转会期,拜仁慕尼黑俱乐部对凯恩的渴望早已不是秘密,他们此前已三次向托特纳姆热刺俱乐部送上报价,最近一次合计金额超一亿欧元,但均遭到托特纳姆热刺俱乐部的拒绝。

伴随转会期的持续深入,拜仁引进凯恩的前景已不再像此前般乐观。有消息称,拜仁计划送上第四次报价,但俱乐部同时也做好了推迟交易的准备。毕竟凯恩和托特纳姆热刺俱乐部的合同期仅剩一年,若到“冬窗”开启时拜仁再对其展开追求,将握有更大的谈判筹码。同时拜仁也做好了明年夏天免签凯恩的准备,只是在其恢复自由身后,拜仁将在竞争中面临更大的压力。

凯恩并未随托特纳姆热刺队前往巴塞罗那参加甘伯杯赛,他留守伦敦为新赛季做着准备。拜仁为其的最后一次报价可能会超过1.1亿欧元,这也是“德甲霸主”今夏的最后一搏。至少目前看来,拜仁仍希望尽快将凯恩带到安联球场。

## 今战国安 津门虎后防减员严重

于根伟:替补球员需要有高昂的斗志

本报讯(记者申炜)今晚,天津津门虎队将在中超联赛第21轮比赛中坐镇泰达足球场主场迎战北京国安队。在后防线伤病满营的情况下,天津津门虎队主教练于根伟用阿根廷新秀恩佐·费尔南德斯的例子鼓励全队:“替补球员要学习恩佐在世界杯赛上的表现,年轻球员登场后要发挥出自己的特点。”

即将迎战北京国安队这个老对手,于根伟赛前也坦率透露了全队人员方面的困难,他说:“之前受伤的几名球员,接下来的这几场比赛都很难归队。特别是大卫·安杜哈尔、苏缘杰、明天和杨梓豪,这几位球员都暂时无法归队,希望他们能够抓紧时间恢复,早日重返赛场。”

从赛前的适应场地训练来看,大卫·安杜哈尔和明天都没有现身,苏缘杰和杨梓豪也只能围绕场地慢跑进行恢复。此外,主力门将徐嘉敏依然受到肩部伤势的困扰。从目前的人员状况来看,天津津门虎队的中前场阵容相对比较完整,后防线则需要进行大面积的人员调整。

在赛前新闻发布会上,于根伟这样鼓励全队:“最近由于意外的伤病比较多,阵容选择上出现了捉襟见肘的情况,好在同位置的球员都能保持不错的竞技状态。我们还是需要众志成城,能够渡过难关,希望用好的表现,收获好的结果。”



昨天训练开始前,于根伟将球员们叫到了身边,进行了动员,他特意提到了阿根廷新秀恩佐·费尔南德斯在卡塔尔世界杯赛上的表现:“作为一名新秀和替补球员,恩佐出场后表现得相当出色,没有任何压力。我们的球员也需要有这种精神,敢打敢拼,尤其替补球员需要有高昂的斗志。”

当然,天津津门虎队上下非常清楚“津京德比”大战的意义。在这种情况下,于根伟还是希望球员们不要有太多压力:“我想每场比赛都有取胜的

机会,前提是做好自己,把明天的这场比赛打好,希望能够收获一场胜利。”

本报记者 周伟摄

## 直播信息

中超联赛第21轮  
天津津门虎-北京国安  
今日19时35分  
TJTV5现场直播

## 中超联赛第21轮开战

## 山东泰山不敌成都蓉城

本报讯(记者申炜)昨晚,中超联赛开始进行第21轮比赛。主场作战的山东泰山队出人意料以0比1不敌成都蓉城队,被迫让出联赛次席的位置。

山东泰山队和成都蓉城队的比赛,是本轮的焦点战之一。成都蓉城队的用人有些捉襟见肘,首发门将派上了22岁的蹇韬。不过缺兵少将的成都蓉城队非常顽强,金敬友在第36分钟凌空射门得分。随后的比赛,山东泰山队虽加强了攻势,但始终都无法破门,最终以0比1失利。

上海海港队客场挑战青岛海牛队,由于双方实力差距较大,比赛呈现

出一边倒的局面。上半时,马兴煜自摆乌龙,青岛海牛队处于落后。下半时,武磊全面爆发,打入两球并有一次助攻。最终,上海海港队以5比0大胜对手,积分领先优势已经达到16分。

最近得分势头正猛的浙江队,本轮主场迎战南通支云队。第18分钟,曹康头球破门,南通支云队取得领先。上半场结束前,浙江队的孙正傲同样头球建功,将比分扳平。下半时比赛中,浙江队运气不佳,除了穆谢奎罚丢一粒点球之外,门将赵博也领到红牌离场。最终,两队以1比1握手言和。

另外一场比赛,梅州客家队主场以4比2击败长春亚泰队。

## 法国队、哥伦比亚队成功晋级

## 世界杯女足赛八强出炉

本报讯(记者王梓)在澳大利亚和新西兰进行的2023年世界杯女足赛1/8决赛中,法国队昨天以4比0战胜摩洛哥队,强势挺进八强。

此役法国队火力全开,迪亚尼贡献两传一射,勒索默上演梅开二度,达利也有进球入账。这是法国队连续第三次闯入世界杯女足赛八强,她们近十次对垒非洲队伍取得全胜战绩。作为赛事新军,摩洛哥队虽小组赛表现不俗,力压德国队晋级16强,但此役她们的控球率低至25%,全场仅获得一次射门机会。

当天进行的另一场比赛,哥伦比亚队凭借乌斯梅攻入的制胜球,以1比0战

胜牙买加队。哥伦比亚队曾参加2011年和2015年世界杯女足赛,本届赛事是她们首次从小组中突围。如今哥伦比亚队成功闯入八强,再度刷新队史最佳战绩。牙买加队在上届比赛中三战皆负小组出局,此番虽无缘更进一步,但能够力压巴西队挺进淘汰赛已展现出她们的潜力。

至此,世界杯女足赛八强全部决出,包括五支欧洲球队西班牙队、荷兰队、瑞典队、法国队、英格兰队,以及澳大利亚队、日本队、哥伦比亚队。1/4决赛,西班牙队将与荷兰队上演欧洲内战,日本队将对垒瑞典队,澳大利亚队和英格兰队的对手分别是法国队与哥伦比亚队。

## 杭州亚运会本土作战目标争冠

中国女足  
或提前集结备战

本报讯(记者王梓)结束世界杯女足赛征程后,中国女足国脚目前已返回各自俱乐部,备战定于8月12日重启的中国女足超级联赛。姑娘们面临的下一项大赛任务,是杭州亚运会。考虑到在本土力争佳绩的重要性,中国女足或将提前至本月底重新集结,步入针对杭州亚运会的冲刺备战。

中国女足今年面临多项大赛任务,国内的年度竞赛日历为此预留出多个备战窗口。按计划,女超联赛定于8月12日重启,9月10日第16轮比赛后将再度进入间歇期,之后才是为中国女足准备杭州亚运会预留出的备战期。

但目前看来,中国女足极有可能提前集结备战。一方面,在世界杯赛首次止步于小组赛,中国女足在本土征战亚运会,对垒亚洲级别的队伍时必须拿出更加令人信服的表现。另一方面,由于亚运会比赛和国际比赛日相互独立,很多留洋球员恐难抽身参赛,比如卫冕冠军日本队,已确定将派“二队”出战。如此一来,争冠将成为中国女足的唯一目标,甚至可以说是必须完成的任务。

按计划,中国女足将于9月22日迎战小组赛首个对手蒙古队。若无意外,姑娘们将于8月底至9月初重新集结备战,留出三周左右的时间为比赛做针对性准备。这意味着届时国脚球员将缺席多轮女超联赛,需部分国脚“大户”为此做出牺牲。考虑到目前部分国脚球员正在寻求新的旅欧机会,中国女足出战亚运会的阵容或将有所调整。